



网上兼职高薪配音员? 女子赚钱不成反被骗

星报讯(记者 徐越蕾) 动动嘴、出出声就能来钱,薪酬还相当丰厚!这样的兼职配音员,你心动吗?近日,芜湖一市民接到这样一份“配音”兼职工作邀约,有些兴奋的她没想到,竟很快落入电诈圈套。

不久前,蔡女士被陌生网友添加了微信,对方询问蔡女士是否想参与配音工作,蔡女士很感兴趣。特别是听对方称门槛低,时间自由,居家即可,1个小时有高达5000元收入,蔡女士更加心动。

不过,对配音有一丁点了解的蔡女士知道需要有专业设备。对此,对方又以一番话打消她的顾虑,称只要在提供的软件上做任务,达到一定积分,平台就会免费提供设备。随后对方发来一个链接,让蔡女士点击下载虚假软件。

已经幻想着踏上配音事业道路的蔡女士对该

软件客服言听计从,在对方诱导下向指定银行卡转账汇款、充值账户、匹配任务、进行刷单。起初,平台及时给蔡女士返利,让蔡女士逐渐加深信任,后来刷单金额越来越大,对方不再返利,还以升级会员为由继续要求转账,导致蔡女士被骗5000余元。发现被骗后,蔡女士遂紧急报警。

警方提醒,不要轻易相信网络上声称“无门槛”“零要求”等夸大宣传的配音兼职广告,在求职过程中,一定要通过正规的招聘网站求职应聘。无论什么形式的刷单都是诈骗,不要相信任何“做任务就能领取返利”“先垫付本金,再返还佣金”的诈骗套路,刷单垫付的本金只会越来越多,最终有去无回。遇到需要转账、汇款的情形要提高警惕,如已被骗,应及时拨打110报警。

合肥三里庵街道举办第二届社区音乐节

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 夏婷婷 殷之翎 陈正 孙雨静) 为弘扬中华传统音乐文化,传承中华民族音乐精髓,展示各民族民间音乐艺术发展成果,5月25日,合肥市蜀山区三里庵街道综合文化站、竹荫里社区共同举办“咏民族之乐·感受东方声乐文化之美”2024年三里庵街道第二届社区音乐节活动。

随着音乐响起,社区广场顿时变得热闹非凡,音乐会在藏族民歌《哦,香格里拉》中拉开帷幕,越南独弦琴、柳琴、蒙族马头琴、新疆热瓦普、西藏扎年琴等10多个乐器演奏节目轮番上演,一首首脍炙人口的歌曲、一段段动人的旋律,不仅传递着民族文化精髓,更展现了大家对美好生活的向往和追

求。他们的声音时而高亢激昂,时而婉转悠扬,音乐和着夏日轻柔的晚风,观众们沉浸在美妙的音乐中,感受音乐的魅力,共享音乐的快乐。

“我们以民族乐器博物馆的部分乐器集中展示、演奏民族传统乐器的方式,提高民族乐器的可见度,让更多的人了解民乐、认识民乐、爱上民乐,从而增强中华民族优秀传统文化的生命力和影响力,增强人民群众的文化自信。”三里庵街道综合文化站站长张伟说。

此次活动不仅让居民感受到了音乐的魅力,弘扬了中国民俗音乐文化,增进了邻里间的沟通交流,也丰富了居民的精神文化生活。

童心向党 红色故事我来讲

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 胡慧琳 许相屏) 在“六一”国际儿童节即将到来之际,为引导小朋友们从小“学党史、感党恩、听党话、跟党走”,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、团总支联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心开展“童心向党,红色故事我来讲”活动。

小朋友们精神饱满,董存瑞、王二小、杨靖宇……一个个红色故事娓娓道来,一个个鲜活的英雄人物重现在大家眼前,仿佛把大家带回到那个峥嵘岁月,共同感受革命先烈的伟大精神和爱国情怀,展现了革命先烈为了民族独立和人民幸福而英勇斗争的壮丽篇章。

此次活动邀请了退伍军人、社区“五老”宣讲员——陆广群爷爷为孩子们进行传承红色精神主

题宣讲,他曾参加对越自卫反击战荣获三等功。陆爷爷用朴素的语言、真挚的情感,向小朋友们讲述了他与战友并肩作战、保家卫国的军旅故事,为大家上了一堂生动的思政课。

“无数革命先烈用鲜血染红了我们的旗帜,我们应该让红色基因代代相传,让红色基因成为鼓舞和激励中国人民不断攻坚克难奋力前行的强大动力。”家长们纷纷表示,通过这次活动,小朋友不仅锻炼了自己的表达能力,更重要的是他们深刻地感受到了红色精神的力量,“这些红色故事就像一颗颗闪耀的星星,照亮小朋友们未来的成长道路,让小朋友们在新时代里,通过讲述红色故事,传播好声音,让红色基因在每个人的心中生根发芽,让红色基因、革命薪火代代相传。”

繁华社区:践行新时尚 分类进课堂

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 韩瑞丰) 值此第二届全国城市生活垃圾分类宣传周之际,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,妇联、城管联合新时代文明实践站开展“垃圾分类进社区”宣传活动。

5月24日,社区城管现场向居民发放合肥市生活垃圾分类宣传手册和宣传T恤,讲解生活垃圾分

类的定义以及垃圾分类操作的技巧和方法等,倡导居民从日常生活中入手,以自身行动引导身边的人一起做好垃圾分类。

此次垃圾分类宣传活动增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,促使社区居民能够积极参与到垃圾分类的实际行动中来,不断提高社区居民自觉爱护环境卫生的意识,养成垃圾分类的好习惯。

他们为精神障碍患者撑起“关爱”之伞

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 滕明飞) 近日,肥东县张集乡薛桥社区联合梁园派出所、社区卫生院对辖区内精神障碍患者开展上门服务。

在上门服务过程中,工作人员仔细查看了患者的精神状态、卫生状况,通过与监护人沟通交流,了解患者目前服药情况和疾病康复程度,并对患者每日所服药物进行仔细检查,查看是否过期、服药

是否正确。同时,工作人员督促患者要按时按量坚持吃药,叮嘱患者家属认真落实好监护职责,及时关注患者的情绪变化,多与其沟通,了解他们的想法需求,积极配合卫生院做好患者的治疗工作,给患者创造一个轻松愉悦的生活环境。通过此次走访,在一定程度上掌握了精神障碍患者管理中出现的问题及原因,强化了精神障碍患者监护人的监护责任和能

一句话新闻

为进一步营造护航未成年人健康成长的浓厚氛围,在六一儿童节即将到来之际,合肥经开区新港工业园巢湖社区党总支、妇联、共青团、德颐顺老年服务中心联合合肥经开区自贸区实验学校开展主题为“‘扫黄打非’进课堂,六一护苗助成长”专项宣传活动。

记者 沈娟娟 通讯员 孙良梅



在“六一”儿童节即将到来之际,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委主办,关工委、妇联、社区新时代文明实践站联合艺朝艺夕教育机构、包河苑邮政储蓄银行共同开展“温暖童心 快乐六一”六一儿童节主题系列活动。

记者 沈娟娟 通讯员 郑鸿宇 刘丽红

分类微课堂 学习新风尚

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴曼) 为进一步推进生活垃圾分类工作,提升居民垃圾分类意识,结合第二届全国生活垃圾分类宣传周,5月24日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区联合街道城管部开展了“垃圾分类微课堂”宣讲活动。

活动现场,志愿者和居民代表40余人参与。宣讲员通过科普宣传片《垃圾的前世今生》,结合生活垃圾的各种处理方式的优缺点,延伸出垃圾分类的重要性,让大家意识到,相当大一部分垃圾是有用的,只是需要进行分类、再利用。

接下来,宣讲员通过PPT讲解、发放垃圾分类宣传手册等方式,使居民更加直观了解垃圾如何分类。在随后的互动环节,宣讲员设置了多个垃圾分类知识竞答题,在场的居民们积极互动、踊跃抢答,现场气氛热烈。到场居民纷纷表示受益匪浅,表示会在以后的日常生活中学以致用,从生活中的点滴做起,共同参与垃圾分类。

“我们将继续开展‘垃圾分类微课堂’系列活动,邀请辖区党员、离退休老干部、志愿者等居民代表参加,发挥他们在群众中有一定影响力和号召力的优势,将学到的垃圾分类知识传递给身边更多的人。”石桥社区吴正瑞介绍。

下一步,石桥社区将持续多举措、多形式、多渠道开展垃圾分类宣传活动,带动更多居民养成分类投放的好习惯,推动垃圾分类工作提质增效。

合肥东城办 强化干部管理 激发干事活力

为积极打造一支忠诚、干净、担当的党员干部队伍,合肥东城办党工委加强抓好干部队伍建设,为贯彻落实各项重点工作构筑坚强堡垒。

一是加强学习,提升干部素养。紧密结合年度重点工作任务,制定学习计划,细化学习内容,精心设置课程,将党的理论教育、廉政教育等贯穿在全年教育培训中。二是轮岗交流,激发干事热情。本着人岗相适的原则,根据干部个人意愿、自身特点及岗位需求等因素,开展内部科室交流轮岗。三是强化监督,营造良好干事氛围。坚持常态化监督,做到苗头性、倾向性问题早发现、早提醒、早纠正,着力在真管真严、敢管敢严、长管长严上下功夫。 丁腾渊 龚玮